错题重做（三）
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的解集为______.
2.若函数f(x)＝eq \f(x2－1,x2＋1)，则f(3)＋f(4)＋…＋f(2 012)[image: image8.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




＋feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,3)))＋feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,4)))＋…＋feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2 012)))＝________.  
3.定义在R上的函数f(x)满足f(m＋n2)＝f(m)＋2[f(n)]2，m，n∈R，且f(1)≠0，则f(2014)＝________.
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6.设公差为
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的等差数列
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7.已知首项为正数的等差数列
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.则当
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8. 已知函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(3－ax－3，x≤7，,ax－6，　　　　x>7，))数列{an}满足an＝f(n)，n∈N*，且数列{an}是递增数列，则实数a[image: image28.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




的取值范围是________．
9.已知
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10.等差数列
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12.已知数列{an}是等差数列,且eq \F(a7,a6)<-1,它的前n项和Sn有最小值,则Sn取到最小正数时n的值为______. 
13. 数列{an}满足an＋an＋1＝eq \f(1,2)(n∈N*)，a1＝－eq \f(1,2)，Sn是{an}的前n项和，则S2 014＝________.
14. 已知等差数列
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是否是等差数列，并说明理由；
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（1）求证：数列
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通项公式
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的最小值，若不存在，试说明理由。
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